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C

annes, la ville du cinéma international fête le cinéma d’Afrique et sa diaspora du 11 au 15 avril 2007. Une occasion unique de vivre la richesse et la diversité de la création Panafricaine et universelle.  
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Liste des Films sélectionnés (non exhaustive)

“Cherps” de Kolton Lee – Fiction – Comédie romantique – 88’ – U.K - 2006

Un regard sur un Don Juan des temps modernes ou comment collectionner les partenaires.

« The Inevitable Undoing of Jay Brooks” de Jennifer Sharp – Fiction – Comédie romantique - 89’ – USA – 2007 – France première – Nomination “meilleur réalisateur  : premier film” au Pan African Film Festival in Los Angeles.

Jay Brooks est fou de science fiction, il dessine des story-board pour payer ses factures. Dans son milieu rock alterno-grunge, il est le seul noir. A la suite d’une longue série de déceptions sentimentales, Jay remarque qu’il ne sort qu’avec des femmes blanches. Il décide d’arrêter et démarre l’opération « Brown sugar ». Malheureusement, Jay ne correspond pas au profil du « Brotha ». Par la suite, Jay rencontre Catherine, une écrivaine africaine canadienne dont le livre vient d’être publié. Jay met Catherine au défi de lire des extraits de son livre en public. Il réalise par la même occasion sa peur de s’engager dans une relation durable.

Jay Brooks is that black guy who did indie rock, graphic novels and dates white chids. After a slew of break-ups, Jay goes on mission / Operation Brown sugar while failing miserably, he meets Catherine, a misunderstood “halfrican Canadian” and budding novelist, who’s as righteously, guirky as he is. Jay struggles to accept their grooing relationship as he realizes commitment is a bigger issue than race.

« The 23rd Psalm” by Christopher C. Odom - Feature – Drama – 89’ – USA – 2006

Set amongst the decay and unfettered angst of los angels, police Detective John Smith buttles alcoholism and cynicism. Going about his daily routine, initially John remains complacent over a seemingly ordinary prostitute murder. But when John’s intuition awakens, he experiences revealing visions about the victim and her murder. John must conquer his vices and overcome his scepticism to embrace intuition, question the unusual suspect and allow his visions to illuminate the truth….

 “The Plague” by Nicole Parker – Feature – Drama – 75’ -  USA – 2006

The memories of an abusive childhood drive Rogi (Mugisha Feruzi) to take revenge all who make fun of his disability. A drug addicted mother (Regina Small) contribute to the cycle by passing on the seeds of hate. This story spans the 1970’s to present day to chronicle the cycle of destruction within the palaxo family. This poignant film touches on the treatment of the disabled and its crippling effect on children.

“Sofia For Now” by  Claudia Duran – Feature – Drama – 102’ – USA -2006

Sofia is a 17-year old Latina girl searching for her mother whom she believed had died in tragic car accident many years back. Having suffered abuse by some of the men in her life and upon discovering that her mother may still be alive, sofia embarks on a journey to find her. Along the way, she meets and befriends an African American family who take Sofia in as their own and aid her in the search. Sofia grows and learns more about herself, her fears, and the true meaning of family.

“What is it worth ?” de Sergio Bianchi – Fiction – Comédie – 102’ – Brésil – 

 Polemic and unrelenting denunciation of neo liberal values in contemporary brazilian society
“Electric Purgatory : The Fate of The black Rocker” – de Raymond Gayle – Documentary – 83’- USA – 2005 – France Première

A documentary on the struggles of the black rock musician and the stigma they face in the black community and the music industry.

“ Thomas Sankara, l’homme Intégre” de Robin Shuffield – Documentaire – 52’ - France 2006 – Cannes première.

Ce film retrace les quatre années de pouvoir de ce chef d’Etat surprenant surnommé “Che Africain” et connu de tous en Afrique pour ses idées novatrices, son franc-parler teinté d’humour ravageur, sa fougue et son altruisme…

This documentary film retraces the 4 years of his mandate. This outstanding leader, famous in all Africa for innovative ideas, his devastating humour, his spirit and his altruism came to be known as “the African CHE”.

« Il était une fois … Sasha et Désiré » de Cécile Vernant – Fiction – Comédie dramatique - 24’ France – 2006 - Cannes Première.

En attendant le rayon vert au bout d’un Ponton de bois à la Martinique, Sasha, une vieille dame russe, conte à ses arrières petits enfants métis le plus beau de sa rencontre avec leur arrière grand-père. C’était à Noirmoutier, en 1934. Il s’appelait Désiré.

« Nanterre, une mémoire en Miroir » de Cheikh Djemaï – Documentaire – 52’- France – 2006 - Cannes première.

C’est un voyage au cœur des mémoires d’Algérien(nes) qui vivaient dans les bidonvilles de Nanterre. C’est dans ces bidonvilles que la guerre d’Algérie les rattrape et dévoile les démêlés politiques entre le FLN et le MNA (organisation nationaliste) en lutte pour le contrôle de la communauté algérienne dans une atmosphère aggravée par la répression policière française. C’est aussi le regard des enfants nés dans ces bidonvilles et celui de la nouvelle génération.

It’s the story of the first generation of Algerian immigrants who landed in the shantytowns located in the waste grounds of Nanterre. It was there in a strange atmosphere exacerbated by the French police repression, on those muddy narrow streets that the algerian war catched them up revealing the political struggle between the FLN an MNA(the two major Algerian nationalist organisations) which struggled for the control of the Algerian community.

« Les Âmes de l’Exil » de Saïd Nanache – Documentaire - 52’ – Algérie /France – 2006 – Cannes première -

C’est une histoire où derrière chaque image, object ou portrait, souffle le vent amer de l’exil. Un peuple attaché à ses traditions millénaires et asservi à sa terre d’où toujours remonte la pierre. Les départs tant attendus y sont des arrachements ! Sous le regard des mères impuissantes, la nouvelle génération perpétue l’exemple des anciens qui se sont exilés pour un jour où pour toujours. Cette fois-ci les filles font partie du voyage. Elles disent adieu au sang et à la terre kabyle.

The soul of the exile it is a history where behind each image, objet or portrait, the bitter wind of the exile blows. People attached tio his thousand-year-old traditions and controlled with its ground from where always the stone goes up. The so much there awaited departures are wrenchings ! Under the glance of the impotent mothers, rising generation perpetuates the example of old who exiled themselves for one day when for always. This time the girls form part of the voyage. They say good-bye to blood and the kabyle ground.

« Neg Lévé : une expression du mois de mai » de Théobald Gérard – 90 min - première diffusion française

Le mois de mai est un moment chargé en émotion pour les Français d’outre-mer. Les dates d’abolition de l’esclavage en Martinique et en Guadeloupe sont les 23 et 27 mai 1848. Dans l’hexagone, à la fête du travail et aux commémorations du 8, du 22 et du 23 mai, s’ajoute le 10 mai correspondant à la loi Taubira. Depuis 2006, cette date est une journée nationale commémorant l’abolition de l’esclavage…. 

« L’homme Orchestre » de Nicolas Moncadas – 78 min – 2006 – première diffusion française

Danialou Sagbohan est le plus grand chanteur béninois. Malgré son succès, il n’a jamais voulu quitter son pays pour tenter sa chance en occident. Il n’a jamais cessé de s’engager socialement auprès de son peuple et de mettre en valeur la culture vaudou du Bénin.  « L’homme-orchestre »  tire un portrait de ce personnage unique.

“As Old As my Tongue” the myth and life of bi kidude  Documentary – by 66’ -  UK / Zanzibar – 2006

An intimate portrait of living legend Bi Kidude, probably the oldest performer on the world music stage today. Bi Kidude wins friends wherever she travels but at home in Zanzibar she continually courts controversy, her behaviour challenging perceptions of the role of women in Muslim society. “As old as my Tongue” reveals the dramatic contrasts in the life of this iconic musician and feature a classic soundtrack comprising one hundred years of Swahili music. 

« Le Bon élève : le Mali et nous » de Paolo Quaregna – Documentaire – 55’- Italie – 2006 - première diffusion française

A partir d’un petit village du Mali nous abordons les questions actuelles : Les Institutions modernes face au droit « traditionnel », les risques de la « mondialisation » économique en Afrique, la privatisation des chemins de fer, le prix du coton, la propriété de la terre, les OGM en agriculture, la démocratie parlementaire et la démocratie traditionnelle…

The images from a small village in Mali and an overview of some local political and legal institutions introduce a debate on the consequences of economic globalization for some African countries. The railway’s privatisation, the coton’s price, subsidies and the world market, land right, GMO and agriculture, “modern” and “traditional” democracy.

« Sounou Sénégal » de Jean-Pierre Lenoir – Documentaire – 53’ – France – 2006

En 1935, le grand-père du réalisateur quitte la France pour s’installer à Dakar, au Sénégal, qui est alors une colonie française. Avec sa famille, il fait construire un hôtel, « La croix du Sud », qui devient rapidement un lieu mythique d’Afrique de l’Ouest. Peu de temps près la décolonisation (1960), et suite à la mort du grand-père, toute la famille abandonne le Sénégal et rentre en France. Retour sur les lieux en interrogeant la famille et les employés sénégalais.

In 1935, Jean-Pierre Lenoir‘s grandfather left France to settle in Dakar, Senegal, then a French colony. He and his family built a hotel, the “Croix du Sud”, which was to become one of the mythical places of west Africa. Shortly after Independence (1960) and following the death of their grandfather, the family left Senegal to return to France. As he examines family memories and encounters Senegalese employees. 

“Swahilini” de Pierre Klochendler -  Documentaire – 52’ – Tanzanie / France/ Israël – 2005  Première française. 

Manifeste social et musical à la triste gloire de la pauvreté survivant la misère, « Swahilini » conte en chantant la vie de Daddy, griot du plus dangereux squat de Dar es Salaam, son amitié avec Pierre le réalisateur, né d’un contrat moral et pratique – un premier album pour un premier film. Rythmé aux scènes de la vie quotidienne « Swahilini » offre un regard intime et émouvant, sentimental et lyrique, sur les rêves et le réel de ces hommes et femmes qui ne sont que ce qu’ils ont et qui rêvent d’avoir et non de devenir.

Swahlini renders through song the daily life of Daddy Maisha,  African songster on a tin-roof stranded in Tanzania’s most infamous asquatter camp, his friendship with the “Other” – the outside film-maker – born out of interdependence : a first film for a first album. Daddy’s fortunes are both social and musical testament to the sad glory of the condition trapped in urban Africa, in a place where the poor seek to outlast misery. A lyrical and sentimental loo at the reality of men an women who are only what they have, who live for having, not for being.

« Diaspora – La communauté noire en France » de Régis Chaoupa / Medhi Kabara –Documentaire - 70’ - France – 2OO6 

Depuis quelques années, une actualité riche et parfois même dramatique a généré une couverture médiatique aussi abondante que nouvelle sur la place des populations noires en France. Diaspora nous livre sentiments et analyse sur l’état actuel de cette communauté, constats et perspectives. C’est le souffle de toute une population que vous conte ce film.

« Raketa Mena » de Hery A. Rasolo – Documentaire – 52’ – Madagascar – 2007 – Cannes Première

En novembre 2006, la campagne pour l’élection présidentielle du 03 décembre vient de commencer. A Ampanity, le candidat lahiniriko Jean annonce : « pour vos les jeunes, pour vous les lycéens, je réinstaurerai les pensionnats des vos lycées ». Ces partisans sont en liesse, alors qu’une femme crie avec colère et indignation : « nous mangeons des Raketa mena » ! Avons faim et soif ! » Raketa Mena est une variété de cactus du nom scientifique « Opuntia stricta »… 

«Le Retour de l’Obélisque » de Samson Giorgis – Documentaire – 64’ – Ethiopie – 2007 – France première 

70 ans après l’invasion de l’Ethiopie par l’Italie fasciste,  l’Obélisque d’Axum est enfin restituée à son pays en 2005. Le film raconte ces 70 ans d’histoire, le combat pour le retour de l’obélisque et ce qu’il symbolise en terme d’identité culturelle et de mémoire collective pour les peuples italiens et éthiopiens. Il interroge aussi sur le rapport des éthiopiens à leur patrimoine, l’un des plus riches de l’humanité.

« Bain de Bahia » - de Fred Hilgeman – Documentaire – France – 2006 

Un groupe de capoeristes de la région parisienne de rend à Salvador de Bahia, berceau de la capoeira. Dans l’académie de Maître aranha, ils vont se confronter à des capoeiristes de haut niveau et plonger dans la culture afro-brésilienne entre les leçons de musique, les entraînements sur la plage et ….

« Tangerina do vidigal » (Clémentine du Vidigal) de Goret Bedera, Jonathan Hagenstein –  Fiction – Comédie dramatique -  5’ – Brésil – Cannes première 

Le film traite poétiquement du quotidien de deux enfants de la favela du Vidigal.

O filme retraita poétiquement o quotidien de duals cranas na favela do Vidigal.

« Mina de Fe » (Fille de foi)  de Lucian Bedera - Fiction – Comédie dramatique - 15’ – Brésil 

La vie d'une femme peut être très difficile quand son amour est le chef du trafic local. C'est celle la vie de Silvana.

A vida de UMA mucher ponde sera Mito difficile quand o sue amour é o cheffes do trafic local. Essa é a vida de Silvana.
« Neguinho E Kika » (Neguinho et Kika) de Luciano Vidigal – 17’- Fiction – Comédie dramatique - Brésil 

Neguinho et Kika sont des adolescentes qui découvrent leur premier amour, en vivant d'espoir dans une favela du Rio de Janeiro. Kika essaie de faire sortir Neguinho de l'univers du trafic de drogues, où il travaille.

Neguinho e Kika são adolescentes descobrindo o primeiro amor, vivendo uma história de esperança em uma favela do Rio de Janeiro. Kika tenta afastar Neguinho do universo do tráfico onde o menino trabalha.

« As Cotias do campo de Santana » (Les Coties du Champ de Santana) de Pedro Rossi – Fiction – Comédie - Brésil - 

Inspiré de la bande dessinée japonaise "Noir & Blanc", de Taiyo Matsumoto. Deux enfants (Noir et Blanc), habitants du Champ, deux animaux qui se perdent au milieu de la faune urbaine, deux coties qui mènent une bataille contre tout pour la survie quotidienne, pour la violence banale, pour la cruauté de la ville et pour la magie de la vie.

Inspirado no quadrinho japonês “Preto & Branco” de Taiyo Matsumoto. Duas crianças (Preto e Branco) moradoras do Campo, dois animais que se perdem em meio à fauna urbana, duas cotias que travam uma batalha contra tudo em favor da sobrevivência diária, da violência banal, da crueldade da cidade e da magia da vida.

“ Bla Bla Bla » de Williams Ndoumbe Derx – 07’38 – Fiction – Comédie sentimentale - France – 2006 – Cannes première.

Bérengère donne des conseils à sa meilleure amie Léa sur l’attitude à adopter face aux comportements goujats des garçons, pour qui selon elle : « il n’y en a pas un pour rattraper l’autre ».

« Kono » de Justin Zerbo – Animation – 5’23 – Burkina Faso – 2006 – Cannes première

Deux jumeaux dans le ventre de leur mère observent le monde extérieur. Ils sont partagés entre le désir d’y rester et de sortir.

« Adolfo » de Sofi Delaage – Fiction - Comédie -  43’30 – France – 2006 – Cannes première

Adolfo, chauffeur de taxi cubain, est découragé par les difficultés de la vie quotidienne et a décidé de rejoindre les côtes américaines, par la mer, où une partie de sa famille a déjà immigé. Tandis qu’il prépare secrètement sa fuite la nuit, Adolfo continue le jour à circuler dans la ville, des clients à son bord…

Adolfo a cuban taxi driver is discouraged by the difficulties of the day to day life and determined to reach the american coast where part of his family has already immigrated, while he secretly prepares his escape at night, Adolfo keeps on driving around town during the day with clients on board…
« Le Rendez-vous » de Sarra Abidi – Fiction – Comédie dramatique - 15’- Tunisie – 2006

Ahlem, une jeune fille qui rêve du prince charmant… Suite à un rendez-vous manqué… Elle se retrouve embarquée par la police…

Ahlem, a young girl, dreams of meeting her prince charming… After a missed date, she finds herself detained by the police.

« Saba Flouss » de Anis Laoued – Fiction – Comédie dramatique – 19’48 – Tunisie – 2005

Suite à une rencontre peu ordinaire avec un vieil homme, un enfant de six ans issu d’un milieu paysant part dans une aventure d’un genre nouveau, celle de cultiver l’argent…

Following an exceptional meeting with an old man. A child of six years old coming from a peasant family goes on a new kind of harvest adventure, that of planting money… 

« Sombre  Nuit Froide et Brillante »  de Kenny Hargroven - Fiction – Comédie dramatique -10’ – USA – 2005 - 

Sombre Nuit froide et Brillante est un opéra fantastique qui traite de rédemption et de pardon sur fond d’un New York très stylisé peuplé d’anges. Un homme, tourmenté par la mort de sa femme et sa fille, tombe dans un abysse personnel et perd la volonté de vivre. Alors que l’ombre de la mort s’approche, ses anges gardiens interviennent, lui obtenant une seconde chance pour une nouvelle vie. Evocatif des « Ailes du Désir » de Wim Wenders et « It’s a Wonderful Life » de Frank Capra, « Sombre Nuit Et Brillante » reflète l’espoir universel de n’être jamais seul même aux heures les plus sombres de nos vies.

« Papa » de Aicha Thiam – Documentaire – 7’40 – Sénégal – 2006 

Sur une plage où j’ai l’habitude de me recueillir, je m’adresse à mon père. Dans un décor de mer de miel, j’évoque notre séparation, son retour et sa mort.

“Mokili” de Berni Goldblat –83’ – Fiction –  Comédie - Burkina Faso – 2006 - Cannes première.

Chronique d’un quotidien africain  100% jeune et contemporain, «Mokili» raconte les destins croisés de deux adolescents que tout sépare. Une plongée au cœur d’une réalité où se côtoient l’amitié, la violence, l’amour, la mort, la tristesse et l’espoir.

 “Mokili” is the chronicle of a few crucial weeks in the lives of two adolescents in moderns-day Burkina Faso : Papou and Goumbé are worlds apart, reacting in opposite ways to their approaching A-level exams. The contracting way they deal with family and peer relations as well as with the choices they opt for on drug and sex, easy money, forced marriage and corruption are revealing of those of life faced by young people everywhere, but perhaps even more particulary in contemporary African society today.

« A fleur de Peau » de Sacha Parisot – Fiction – Comédie dramatique – USA /Haïti -

Anthony (mailon Rivera) et Micheal (steve White) sont deux américains d’origine haïtienne. Anthony a réussi dans sa carrière professionnelle, il habite à silicon Valley et a épousé une jolie femme blanche, Victoria (Kristen Shaw). Michael, son cousin, échoue dans toutes ses entreprises et mène une relation tumultueuse avec Sarah (A.J. Jonhson)….

« Confidence » de Cyrille Masso – Fiction – Comédie dramatique – Cameroun – 2006

En un soir, tout dans ma vie avait basculé en très peu de temps. Mon mentor, mon frère, ma source d'ascension, m'avait lâché.      Sa disparition avait entraîné une lutte d'intérêts dans le milieu du business. C'est ainsi que, j'ai décidé de raconter mon histoire. Celle-ci commence quand j'étais au lycée, vers la fin de mes études secondaires. Mon père se retrouva au chômage. Ma mère, simple ménagère, s'efforçait juste de maintenir l'équilibre familial menacé par d'innombrables problèmes. Et ma sœur, ma pauvre petite sœur, victime d'une maladie incurable souffrait, sans que nul ne puisse lui apporter le moindre soin. Face à cette situation, j'avais décidé de me rendre utile et me croyait alors capable de relever la famille. Mais, la route sur laquelle j'allais m'engager, bien que lisse à la surface, me menait droit à la dérive.

« La guérison de Monsieur Kouyaté » de Caroline Pochon – Fiction – 11’35 -  Comédie – France – 2005

Elle ne veut qu’une chose « soigner les Africains ». Mais Constance n’est pas au bout de son apprentissage…

All she wants is to help African people. But Constance still has a lot to learn… 

“Urban Jungle”  de Jude Ntsimenkou –Fiction - 73’ – France – 2003

Dans une grande banlieue nord de Paris, Serge Mercier, un petit caïd de la drogue décide d’étendre sa zone d’activité au détriment des autres gangs. Ce qui ne plait pas beaucoup à Ali, un autre petit caïd black, violent et cruel. Après une escroquerie (une carotte) orchestrée par les membres du gang d’Ali, plusieurs affrontement rythment désormais la vie dans la grande Banlieue. 

“Le jardin d’un autre homme” de Sol de Carvalho  – 95’- fiction – Comédie dramatique – Mozambique – 2006 – France Première.

“Another Man’s Garden” 

Sofia is 19 – Year old girl who lives in a poor suburb of  Maputo, the Capital of Mozambique. In her country, AIDS has became a national calamity, while men still reject the use of condoms.

Born in a very poor family, sofia endures hardship every day to complete her schooling. She badly wants to enter Univerity in order to fulfil her dream : to become a physician.

« Stick and Stones » by Rehema Imani Trimiew – 09’13 - Feature - USA – 2006 – France première.

« Sticks and Stones » directly addresses the psychological repercussions of racial and class disparity in the American public educational system. Based on the filmmaker’s own experiences this short film exposes the influence a teacher can bear on her student’s abilities and the role parents can play in their child’s education… www.sticksandstonesthemovies.com
« Latent Sorrow » by Shon Kim – 3’30 – Experimental Animation – USA – 2005 – France première.

Moving painting #7 to reach coexistent point where abstract and figure are equally fused.

www.shonkim.com
“Joebell and America” by Asha Lovelace – Feature – 82’ – Trinidad – France Première

“Joebell and America” Tell the tale of Joebell,  a young man from Trinidad who believes his destiny is to live in America, the land of his dreams. Joebell plots and schemes to find a way into the United States.

“Samuel” de Tami Ravid – Feature – 10’ – The Netherlands – 2005 – France Première

 Nightime Amsterdam, a reality in black and white. Samual from Ghana arrives in this city looking for his daughter. But in a black and white reality, all that mathers is the colour of memory.

« Billo Le grand dakhaar » de Laura Muscardin – Fiction - 90’- Italie - 2006

Cette comédie raconte l’histoire d’un jeune Sénégalais, musulman, débarqué en clandestin en Italie qui passe en l’espace de six ans de la condition de sans-papiers à celle de la réalisation d’un rêve. C’est un voyage vers l’Italie d’aujourd’hui, à Rome, vu des yeux d’un étranger, extra communautaire. C’est l’histoire d’une intégration réussie, parsemée d’ironie, de sentiments, de coup de chance mais aussi de ténacité, d’optimisme et de détermination.

« Victimes de nos richesses : Pays pillés très endettés » de Kal Touré – Documentaire – 52’ – Entre août et octobre 2006, un an après les événements de septembre 2005 aux abord du ceuta et Melila, les enclavese espagnoles situées au nord du Maroc des jeunes gens refoulé témoignent de leur condition de vie dans leur pays…

²« Iyalode », « Ladies of Society » by José Pedro da Silva Neto – Documentary – 52’ - Brazil - 2005 – France Première

The documentary exams the role of women 
within the Afro-Brazilian religion Candomblé, through the life storie of the oldest and most respected mothers of saint’ (the high priestesses) in the city of Paulo. The priestesses talk of their spiritual temples, the numerous symbols of the religion, and about the role of women both in society and inside the “Candomblé temple”.

“Les Portefaix du Grand Marché de Lomé » de Ndjoumbi Bertin – Documentary – 26’ – Togo – 2006

Le continent africain travers une crise économique qui s’éternise en Afrique sub-saharienne. Cette crise n’épargne guère le Togo, victime d’un embargo dont les implications précarisent encore plus le milieu rural qui demeure de loin le plus défavorisé… 

« Some where Behind the moon” de Olga Iwogo – Art experimental - 6’30 – Gabon – 2007 – 

Sous le prime de la diversité culturelle, « un monde codifié » est en quête d’éthique. Ici l’imaginaire géographique redessine la carte d’un nouveau monde : un espace ou l’artiste, explorateur, redécouvre des territoires ; et réinvente des codes. Au bout de ce chemin le visible et l’invisible se rencontrent sans s’expliquer. De ces voies naissent des maux : de ces voix naissent des maux ; pas toujours universel.

 « Day after day » de Olga Iwogo – Art experimental – 2’46 – Gabon – 2007 - France première

Sur le thème de la résistance intrusion dans une journée de recherche musicale.

Intervention in a day of musical search (research).

“ Rambling” de Olga Iwogo – Art experimental – 1’23 – Gabon – 2005 – France première

Fragile.

“Someone Else” de Olga Iwogo – Art experimental – 0’35 – Gabon – 2005 - France première

Juste une émotion

Juste an émotion

« Aftermath of Rape » de Bonita Walker – feature – 10’ – USA – 1996 - France première

A recreation of 5 different scenarios that women go through after being raped. The aftermath of rape show how women deal with being raped moments after and years after the incident.

“Mirage d’Europe” de Elisabeth Cosini – Documentaire – France – 2006 – France première

Ce reportage photographique dans les camps de retention pour étrangers montre la situation des migrants qui traverse la méditerranée en barque et arrivent sur les premiers territoires d’Europe qui sont les îles. Ces espaces constituent une barrière de plus en plus infranchissable pour les immigrés.

« Denis A. Charles : Une conversation interrompue »  de Véronique A. Doumbé – Documentaire – 75’ - USA – 2002 – France première

L’histoire d’un homme et de sa musique avec ses hauts et ses bas.

Is the story of one man’s struggle to follow his dream and the obstacles he encounters in his professionnal as well as his personnal life.

« les Sénégalaises et l’Islam » de Angèle Diabang Bruner – Documentaire – 40’ – Sénégal – 2002

Les sénégalaises parlent de leur foi et de leur façon d’appréhender la vie. L’auteur donne aux femmes la possibilité de faire une carte postale sociologique de leur pays.

« Les Enfants de Babel - Trace » de Patrick Behin – Documentaire – 70’ – France -  2006 – France première

C’est sur la trace de trois signe visuels traditionnels Manding que nous d écouvrirons les fondements de la culture malienne et de son évolution dans le temps….

« Il était une fois à Bobo Dioulasso » de Carmen Arza Hidalgo – Documentaire – 52’ – France – 2005 

Bobo Dioulasso, deuxième ville du Burkina Faso, accueille chaque année Yelen, le festival international de contes et de la musique. Comment le conte s’est-il adapté aux mutations de la société ?

Second most important town of the Burkina Faso, Bobo Dioulasso every year welcome the international festival of tales and music, know as Yelen. How tales have beenadapted to changes of the society ?

“Bare Foot - The Afro dance of Mercedes Baptista” by Lilian Sola and Marinne Monteiro – Documentary – 52’ – Brésil – 2006 

The documentary video folloies the singular trajectory of Mercedes Baptista, considered the main percussora of the dance afro-Brazilian…

“Umas mulheres que dao no couro : as caixeiras do Divino no MaranhaO” by Marise Barbosa – documentary – 100’ – Brazil – 2006

On northeast Brazil, in the state of Maranhao, the ceebration rituals for the Holy spirit are conducted by women singing and playing drums.

